
Ενημέρωση για την Επεξεργασία  Προσωπικών 

Δεδομένων 
Η εταιρεία με την επωνυμία «VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», η οποία εδρεύει στην οδό Τζαβέλλα 1-3, 15321, Χαλάνδρι, (εφεξής 
«VODAFONE» ή «Εταιρεία»), υπό την ιδιότητά της ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας,  σας ενημερώνει  
για τη συλλογή και την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης «Ποσειδώνια 2026» για λόγους μεταξύ μας επικοινωνίας.  

Ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα επεξεργαζόμαστε; 

Κατά τη συμπλήρωση της φόρμας συλλέγουμε τις εξής προσωπικές πληροφορίες για εσάς: 
ονοματεπώνυμο, επαγγελματική ιδιότητα, στοιχεία επικοινωνίας, υπηρεσίες ενδιαφέροντος. 

Γιατί επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα; 

Η Εταιρεία επεξεργάζεται τα ανωτέρω προσωπικά σας δεδομένα προκειμένου να επικοινωνήσει 
μαζί σας για προϊόντα και υπηρεσίες που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας ενδιαφέρουν. Νόμιμη 
βάση για την επεξεργασία των δεδομένων σας είναι η συγκατάθεσή σας, την οποία μας χορηγείτε 
κατά την υποβολή της σχετικής φόρμας. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα 
στιγμή ελεύθερα και, επικοινωνώντας απευθείας μαζί μας. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας 
δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που έχει ήδη πραγματοποιηθεί. 

Με ποιους μοιραζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα;  

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας θα συλλεχθούν για λογαριασμό μας από 
συνεργαζόμενη διαφημιστική εταιρεία, η οποία έχει παράσχει εγγυήσεις για την προστασία των 
προσωπικών σας δεδομένων. 

Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα έχει αποκλειστικά εξουσιοδοτημένο προσωπικό της 
Εταιρείας μας στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων τους.  

Πώς προστατεύει η Εταιρεία τα δεδομένα σας; 

Η Εταιρεία μας έχει λάβει όλα τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα, σύμφωνα με τα 
τεχνολογικά πρότυπα και τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, προκειμένου να διασφαλίσει 
ότι η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, είτε από την ίδια είτε από τρίτα μέρη 
για λογαριασμό της, είναι σύννομη, ενδεδειγμένη και διαθέτει το κατάλληλο επίπεδο ασφάλειας 
για να αποτρέψει κάθε μη εξουσιοδοτημένη ή τυχαία πρόσβαση, επεξεργασία, διαγραφή, 
αλλοίωση ή άλλη χρήση αυτών. 

Για πόσο χρονικό διάστημα θα διατηρούνται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα; 

Η Εταιρεία μας τηρεί τα  προσωπικά σας δεδομένα για διάστημα έξι (6) μηνών από τη συλλογή 
τους, άλλως μέχρι την ανάκληση της συγκατάθεσής σας, οπότε και θα διαγραφούν. Τα δεδομένα 
σας μπορεί να διατηρηθούν για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα σε περίπτωση που ορίζεται από 
την ισχύουσα νομοθεσία ή εάν αυτό απαιτείται για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 
αξιώσεων της Vodafone. 



Ποια είναι τα δικαιώματά σας; 

Σε κάθε περίπτωση θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, έχετε και μπορείτε να ασκήσετε τα κάτωθι δικαιώματά σας και δη (α) το δικαίωμα 
πρόσβασης στα προσωπικά σας δεδομένα, (β) το δικαίωμα διόρθωσης ανακριβών και 
συμπλήρωσης τυχόν ελλιπών δεδομένων σας, (γ) το δικαίωμα διαγραφής («δικαίωμα στη λήθη»), 
(δ) το δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας των δεδομένων σας για τις περιπτώσεις που 
ορίζει ρητά ο νόμος, (ε) το δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων σας, και στ) το δικαίωμα 
ανάκλησης της συγκατάθεσής σας.  

Στοιχεία επικοινωνίας 

Για οποιαδήποτε απορία, διευκρίνιση ή αίτημά σας σχετικά με την προστασία των προσωπικών 
σας δεδομένων και την άσκηση των δικαιωμάτων σας, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση data.privacy.gr@vodafone.com. 

Δικαίωμα Καταγγελίας 

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν ικανοποιήσαμε επαρκώς το αίτημά σας και θίγεται κατά 
οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να υποβάλετε 
καταγγελία μέσω ειδικής διαδικτυακής πύλης στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα. Αναλυτικές οδηγίες υποβολής καταγγελίας παρέχονται στην ιστοσελίδα της Αρχής. 
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